
Ihre Aufgaben:

• Erstellung und Aktualisierung von 
Marktstudien/Zielmarktanalysen

• Unterstützung der Kammer bei der Erstellung von diversen 
Publikationen

• Selbständige Bearbeitung von Unternehmensanfragen und 
Kundenakquise

• Informationsbeschaffung und -bearbeitung sowie weitere 
Recherchearbeiten

• Unterstützung bei täglichen Arbeiten im Büro, z.B. 
Übersetzungen, Redigieren von Texten

• Datenbankpflege der internen CRM-Datenbank

Ihr Profil:

• Student/in mit Interesse an wirtschaftlichen 
Zusammenhängen im Baltikum 

• Bei Antritt des Praktikums befinden Sie sich mindestens im 5. 
Fachsemester

• Sehr gute Englischkenntnisse, Kenntnisse in Estnisch, 
Lettisch, Litauisch oder Russisch sind ein Vorteil, aber keine 
Voraussetzung

• Sicherer Umgang mit MS-Office

• Kontaktfreudiges, offenes und verbindliches Auftreten 
gegenüber Kunden und Mitgliedern der AHK

• Engagement, Zuverlässigkeit, Verantwortung, Kreativität 
und Eigeninitiative 
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Unser Profil:

Die Deutsch-Baltische Handelskammer in Estland, Lettland, Litauen e.V. ist Teil des weltweiten Netzes deutscher Auslandshandelskammern und
erster Ansprechpartner für deutsche und baltische Unternehmen, die Beratungsdienstleistungen für den Auf- oder Ausbau des Auslandsgeschäfts
benötigen. Weitere Informationen erhalten Sie auf unserer Website: www.ahk-balt.org

Praktikum bei der Deutsch-Baltischen Handelskammer
in Estland, Lettland, Litauen

Ihre Bewerbung mit aussagekräftigem Anschreiben, Lebenslauf, aktuellem Hochschulzeugnis und ggf. weiteren Referenzen schicken
Sie bitte als zusammenhängendes pdf-Dokument per E-Mail an: praktikum@ahk-balt.org

Sie erhalten eine Aufwandsentschädigung in Höhe von 250,- € monatlich.

Standorte: Tallinn, Vilnius
Praktikumszeitraum: ab Februar/März 2019 für 6 Monate

http://www.ahk-balt.org/
mailto:praktikum@ahk-balt.org


Praktikum im Bereich Presse- und Öffentlichkeitsarbeit 
bei der Deutsch-Baltischen Handelskammer in Estland, Lettland, Litauen 

 

Ihr Profil: 

• Sehr gute Kenntnisse der deutschen Rechtschreibung, sehr gute 
Ausdrucksfähigkeit 

• Erste Erfahrungen im journalistischen Schreiben 

• Erste Erfahrungen mit TYPO3 oder Kenntnisse eines anderen CMS  

• Erste Erfahrungen im Planen und Erstellen von Publikationen 

• Ein Gespür für Themen und Zusammenhänge 
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Aufgaben: 

• Mitarbeit beim Erstellen der Quartalszeitschrift, der monatlichen 
Newsletter und anderer Publikationen 

• Pflege von Social Media-Kanälen 

• Recherchetätigkeiten 

• Unterstützung beim Planen, Organisieren und Umsetzen von 
Presseveranstaltungen 

• Selbstständiges Umsetzen von Inhalten für verschiedene Zielgruppen 

Die Stabsstelle für die zentrale Presse- und Öffentlichkeitsarbeit der AHK Baltische Staaten ist in Riga. Hier werden die Publikationen, die Webseite, 
Social Media und Presseaktivitäten koordiniert.  

Ihre Bewerbung mit aussagekräftigem Anschreiben, Lebenslauf, aktuellem Hochschulzeugnis und ggf. weiteren Referenzen schicken Sie bitte 
als zusammenhängendes pdf-Dokument per E-Mail an: praktikum@ahk-balt.org 

  

Sie erhalten eine Aufwandsentschädigung in Höhe von 250,- € monatlich. 

Praktikumszeitraum: ab März 2019 für 6 Monate 

mailto:praktikum@ahk-balt.org
mailto:praktikum@ahk-balt.org
mailto:praktikum@ahk-balt.org

